

CLIMAS: implicarea societății civile în eforturile de adaptare la schimbările climatice și de reziliență

Un nou proiect finanțat de UE aduce împreună practicienii și societatea civilă în conceperea instrumentelor și liniilor directoare pentru a crește impactul democrației deliberative și al proceselor de adaptare rezistente.

Ph. Matheus Bertelli



[Bruxelles], [22 mai 2023] - În ianuarie anul trecut, a fost lansat un nou proiect finanțat de UE cu scopul de a accelera transformarea către reziliența la schimbările climatice prin îmbunătățirea angajamentului cetățenilor printr-un set de instrumente care se preconizează că va democratiza și mai mult adunările cetățenilor din 150 de regiuni ale UE.

Proiectul, denumit „Climate change citizens engagement toolbox for dealing with Societal resilience” (CLIMAS), este o inițiativă comună a nouăsprezece (19) organizații și universități europene, finanțată prin programul „Horizon Europe” al Uniunii Europene pentru următorii trei ani. Proiectul CLIMAS abordează în mod direct nevoia urgentă de o mai mare implicare a societății civile în eforturile de adaptare la schimbările climatice și de reziliență, prin furnizarea de instrumente de luare a deciziilor în colaborare care pot fi utilizate și personalizate de toți cetățenii, organizațiile societății civile, guvernele locale și alte părți interesate, în întreaga UE.

Setul de instrumente CLIMAS va include o gamă largă de resurse, cum ar fi platforme online pentru discuții interactive, orientări pentru desfășurarea eficientă a adunărilor și consultărilor climatice și bune practici pentru participarea diverselor comunități și părți interesate la planificarea și implementarea adaptării climatice. Echipa de proiect CLIMAS va oferi, de asemenea, instruire și sprijin instituțiilor locale și altor actori relevanți pentru a se asigura că setul de instrumente este utilizat în mod eficient pentru a impulsiona transformarea rezilienței climatice în fiecare comunitate.

Aelita Skaržauskienė – Leader de proiect: “Schimbările climatice reprezintă o provocare globală prezentă, dar reziliența noastră societală este încă la început. CLIMAS oferă soluții inovatoare pentru a ajuta factorii de decizie și părțile interesate să abordeze eficient schimbările climatice”.

Sub leadership-ul [VILNIUS TECH](#), echipa [European Integrated Projects \(EIP\)](#) se va concentra pe înțelegerea modului în care autoritățile orașelor din întreaga Europă dezvoltă politici privind schimbările climatice și capacitatea lor de a se angaja cu diferite părți interesate și utilizatori finali pentru dezvoltarea și implementarea acestor politici, precum și pe dezvoltarea de campanii de conștientizare a entităților și orașelor locale, precum și cu campanii de formare pentru implicarea și împuternicirea cetățenilor.

Pentru mai multe informații despre proiectul CLIMAS, vizitați www.climas-project.eu!

Contact:

Project Coordinator: Kristina Kovaitė

Communication Lead: Rebecca Hueting

Organisation: VILNIUS TECH

Organisation: Deep Blue s.r.l.

Email: climas@vilniustech.lt

Email: info@climas-project.eu